

男子无证驾驶三轮摩托车

疯狂逆行连闯两红灯被查处

本报9月23日讯(通讯员 丁颖 刁鸿力) 三轮载客摩托车驾驶人无证驾驶还逆向行驶、连闯红灯,置交通安全于不顾。近日,一名三轮摩托车驾驶人被岚山交警予以严惩。

8月30日下午3点30分,交警岚山大队民警巡逻到砚台山二

路与圣岚路路口时,发现一辆号牌为鲁LTT1**的三轮载客摩托车正逆向快速行驶,意图闯红灯,民警立刻喊话示意该车靠边停车、勿闯红灯,而驾驶人非但不停车反而跑得更快。

为防止发生交通事故,制止该男子的危险行为,民警一路跟

随,利用喊话器不停地示意该车靠边停车。该车一路逆行到下一个路口(凤阳路与圣岚路路口)处,再一次闯了红灯,这一次,疯狂的驾驶人终于被民警拦下。

民警让驾驶人出示驾驶证,他自称驾驶证放在家里了,没带。民警遂依法扣留其三轮摩托

车,并依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条,对其作出扣7分、罚250元的处罚。同时,民警对该车主进行严肃的批评教育,告知其逆向行驶、闯红灯的危害及后果,驾驶人心服口服,连声道歉,表示自己以后一定遵守交通规则,下不为例。

岚山交警

平安行
你·我·他

组织演讲比赛

9月2日晚,交警岚山大队组织开展了“我谈廉政”演讲比赛,各单位选派人员参加,共有13人上台演讲。参赛选手紧紧围绕预防职务违法犯罪,完善岗位廉政风险防控、开展廉政教育和文化建设等工作进行演讲。通

过组织本次演讲比赛,进一步加强了队伍廉政建设,提高全体民警反腐倡廉意识,深入推进交警队伍反腐倡廉工作,有效预防队伍违法违纪问题发生,在单位内部形成廉洁高尚氛围。

(高贤)



“我谈廉政”演讲比赛

规范教练车

为进一步规范和加强教练车管理,岚山大队采取多项措施,进一步加大路面管控力度,严格查处教练车无许可证上路、证车不符、不按规定的时间和路线行

驶,超过核载人数行驶、使用非教练车从事教练活动、教练员未带教练证、学员单驾等违法行为,全面规范道路交通运输秩序,保障行车安全。

(邹正峰)



站好“护学岗”

新学期伊始,交警岚山大队精心组织、合理部署警力,将责任心强、交管业务精、综合素质高的民警安排到“护学岗”中,引导学生过马路走斑马线,护送学生安全到校。同时加强学校周边

道路交通疏导工作,加大对校园周边道路超速行驶,不按交通标志标线行驶,随意调头、乱停乱放等交通违法行为的整治力度,确保中小

学生、幼儿安全到校。

(刁鸿力)



组织驾驶员学习

为提高校车驾驶人的交通安全意识,更好地担负起接送学生的重任。近日,岚山大队车管所民警组织全区51名校车驾驶人集中学习交通安全法律法规,进一

步增强驾驶人的交通安全意识。在对校车驾驶人进行集中交通安全教育同时,与校车驾驶人签订了安全责任书。

(封晓杰)



深夜撞人后以为无人发现逃逸

交警根据现场残片逐个监控比对找出真凶

本报9月23日讯(通讯员 马春晓 高贤) 撞人后逃逸,交警根据肇事车辆遗留在现场的车前灯推算出车辆的颜色,并逐个监控比对,最终将肇事者抓获。

9月4日晚11时许,交警岚山大队指挥中心接到报警称:“在岚山区疏港大道韩家营子村路段,有一辆面包车撞上一辆

电动自行车后,面包车司机驾车逃离现场,电动自行车驾驶人受伤严重,请立即出警。”

接警后,值班民警迅速赶往现场。在事故现场,民警只发现逃逸车辆车前灯,未发现其他有价值线索。据伤者反映,肇事车辆为一辆白色或银色面包车。办案民警又走访事故现场周边群众,进一步了解逃逸车

辆相关特征,但是收获很少。

依据“这一颜色面包车”特征,民警调取了行经此路段的所有嫌疑车辆信息,结合所调查到得有关线索,经反复比对后,一辆鲁BV8***号牌小型普通客车有重大嫌疑。随后,民警联系到该车主到岚山大队事故处理科接受调查。

9月7日,嫌疑人李某来到

大队接受调查,后办案民警分别对车辆进行勘察比对,并询问当事人。经耐心工作,李某对肇事逃逸的事实供认不讳,坦白交待了其4日深夜驾驶鲁BV8***号牌小型普通客车肇事逃逸的违法事实,原本以为趁着夜深人静悄悄溜走便无人知晓,怎奈事发后短短几天就被发现。

酒后驾驶报废车 男子被扣车罚款

本报讯 酒后驾车危险重重,国家法律明令禁止,而酒后驾驶报废车辆更是让危险系数翻倍。9月5日晚,交警岚山大队民警在巡逻过程中就查获了一起酒后驾车的违法行为。经民警查验,该车还是报废车,并且还有23次违章未处理。

9月5日晚11时,日照交警岚山大队民警巡逻到岚山路与玉泉二路时,发现一辆号牌为鲁LB5***的白色捷达车速缓慢,有酒驾嫌疑,民警遂喊话要求其靠边停车接受检查。一打开车门,一股浓烈的酒精味扑面而来,民警按规定对当事人进行酒精呼气检测,经检测,这位驾驶人的酒精含量为67mg/100ml,属于酒后驾驶。执勤民警当即把车辆暂扣,要求驾驶人打车回家,并依法给予其罚款1000元,暂扣驾驶证6个月的处罚。

经查,这辆号牌为鲁LB52***的白色捷达车辆年审有效期截止到2011年5月,已在2013年5月被强制报废,并且该车还存在23条电子监控违法记录未处理,共计75分。目前,该案件还在进一步处理中。

(刁鸿力)

假期强化措施 严防酒驾反弹

本报讯 为预防节假日酒驾现象反弹,坚决避免因酒后驾驶严重交通违法行为引发交通事故,日照交警岚山大队进一步加强查处酒后驾驶违法行为的工作力度,严防酒驾现象反弹。

加强对重点时段、重点路段的管控,把它作为预防重特大道路交通事故的着力点常抓不懈,强化对饭店、餐馆、酒吧、娱乐场所的巡逻监控,及时发现和劝阻饮酒后欲驾驶车辆的人员。同时采取流动巡逻与设点检查相结合的方式,加强对辖区主要街道的管控力度,遇到可疑车辆及时检查,对存在酒后驾驶的驾驶人从重处罚、从严教育,形成高压管控态势。

(高贤)

家长忘接孩子 民警护送回家

本报讯 开海以后,渔民们比较忙,可是岚山区东潘家村一位女士,竟然一时忙得忘记了去接刚上一年级的孩子,最终在护学岗执勤的交警把孩子送回了家。

9月12日中午,天降小雨,交警岚山大队民警在明珠路小学门口“护学岗”执勤,等到学生们大都被家长接走,民警准备撤岗时,发现一名在雨中边哭边走的小男孩儿,头发已被雨水淋湿。民警上前一问,原来,小男孩刚上一年级,放了学在校门口一直没等到妈妈来接。

民警马上把他带到新玛特民生执勤岗,询问他的家庭住址和家人的电话,小男孩儿只说家住东潘家村,说不出家人电话,民警遂一路打听,开车把他送回家中。

(刁鸿力)